

紐約警方:今年反亞裔仇恨犯罪飆升361%

觀察者網 2021/12/11 20:11

(觀察者網訊)疫情以來,美國反亞裔仇恨犯罪飆升。紐約警察局8日公佈的數據顯示,今年以來,紐約市反亞裔仇恨犯罪飆升了361%。

不僅如此,根據紐約公佈的犯罪數據,2021年11月,紐約市總體犯罪率同比上升了21.3%,其中搶劫增加了24.1%,重罪襲擊增加了11.2%。

紐約警察局官網

當地時間12月8日,紐約市警察局召開新聞發佈會,公佈紐約市最新犯罪數據。數據顯示,針對亞裔美國人的仇恨犯罪數量從2020年的28起飆升到2021年的129起,飆升了361%。

據美國消費者新聞與商業頻道(CNN-BC)11日報道,在新聞發佈會上,執法部門表示,今年共發生了500多起仇恨犯罪,執法部門已經逮捕了249人。這個數字表明,自2020年以來,仇恨犯罪總數增加了106%。其中,涉及猶太社區的仇恨犯罪從121起上升到183起,基於性取向的仇恨犯罪從29起上升到85起。而針對黑人的仇恨犯罪則從34起下降至31起,下降了9%。

紐約警察局仇恨犯罪審查小組主席德沃拉·哈爾伯斯塔姆(Deborah Halberstam)說,犯罪行為包括一系列“令人發指”的攻擊和破壞行為。犯罪者包括患有精神疾病的人。

不僅如此,數據顯示,紐約市11月的犯罪率普遍上升。與2020年11月相比,2021年11月,紐約市的總體犯罪數由8396例上升至10186例,增加了21.3%。其中,搶劫犯罪由1143例上升至1418例,增加了24.1%;重罪襲擊由1680例上升至1868例,增加了11.2%。截至2021年11月,紐約市今年總體犯罪數由88173例上升至91185例,同比增加了3.4%。

當地時間2021年3月21日,美國紐約,曼哈頓唐人街哥倫布公園舉行反亞裔仇恨大遊行。圖自澎湃影像

對此,“停止亞裔、太平洋島民仇恨”(Stop AAPI Hate)組織的聯合創始人拉塞爾·鄭(Russel Jeung)說,針對亞裔的偏見增加,部分源於政治氣氛,因為民主、共和兩黨都在言論和政策中延續了反亞裔立場。

“首先,(犯罪率的上升)與針對亞裔美國人的種族主義的普遍激增是一致的。”拉塞爾表示,其次,這與疫情期间犯罪的增加也是一致的。”

拉塞爾補充說,許多仇恨犯罪,特別是在紐約市,都發生在低收入地區和聚居地,這些地區已經受到了疫情的影響。除了缺乏經濟機會、住房不安全和精神衛生資源匱乏之外,針對亞裔美國人犯罪的一個動機可能是,人們普遍認為亞裔美國人更溫和,也更容易成為攻擊目標,並且不太可能報警。

值得注意的是,美國皮尤研究中心年初的一項民意調查發現,89%的受訪者將中國視為“戰略對手”或敵人,而不是合作夥伴,55%的受訪者表示他們支持限制中國學生在美國的學習。美國華人的非營利組織“百人會”9月發表的另一項研究也發現,有亞裔名字的人更有可能被指控從事間諜活動,其中絕大部分是華裔。

全美第一!NYC 法規將上馬影響12萬紐約華裔居民

新聞來源: 紐約消費指南于2021-12-10 17:24:

在紐約城內的盆友們,無論你是否是公民,很快,你都有更多機會參與到城市事務管理中了!9日晚間,紐約市議會通過法案,允許全紐約市近80萬非公民身份的合法移民,在市級選舉中進行投票。預估,有近12萬華裔,將因該法案首次擁有投票資格。

而紐約,也將開全美之先河,成為全美規模最大的,允許非公民籍移民進行投票的行政區。

Our City, Our Vote

這項名為“我們的城市,我們投票”(Our City, Our Vote)的法案,是由多米尼亞籍市議員Ydanis Rodriguez提出,要求在紐約市市級選舉中,給予更多非公民的紐約合法納稅人選舉投票權。

法案指出,凡是擁有合法工作身份,且在NYC居住超過30天的居民,都有權利進行註冊,然後參加市級代表選舉投票。這不僅包括現在有投票權的紐約公民,還包括:

綠卡持有者,履行了納稅義務,有合法工作身份的工作簽證(H1-B)持有者,H1-B持EAD工作許可的H4配偶,持F簽證畢業參加OPT實習項目的國際留學生L1,O1等工作簽證持有人受《童年抵美暫緩返還計劃》保護的“夢想生”等。

但該法案不授予非法移民者投票權利。

根據紐約市市長移民辦公室最新的統計報告,目前,NYC 840萬居民中,有近10%左右,也就是80萬以上的移民,持有永久居民等合法工作身份,這部分移民中,多米尼亞、中國和墨西哥為人數前三的母籍國。

據數據顯示,目前全紐約至少有11.7萬有合

法工作身份的非公民華裔人士。

哪些情況非公民可以投票

提案中明確,符合條件的80-90萬移民,可以在2022年12月9日起,進行登記註冊,從2023年1月9日開始,可參與紐約市級的市長、主計長、區長、市議員的初選、特別選舉、決選等,以及學區事宜的倡議投票中。

但非公民不可在縣(County)、州(State)及以上級別的投票中,表達自己的意向。

法案能上馬成真嗎

9日晚間,紐約市市議會,已經以33票贊成,14票反對,2票棄權,通過了法案。

市選舉委員會也會按照要求,在2022年7月前制定後法案涉及的諸多事項規則,例如註冊規則,設立條款等;

雖然昨日贊成票數,未能達到讓市長無法行使一票否決權的“閾值”,但任期即將終止的白思豪已經表示,自己雖對法案持保留態度,但不會對法案進行否決,而繼任市長亞當斯,此前表示,支持該項法案。

目前,“市政投票權法案”還有待市長簽署,才能立法前進。

哪些人將“受益”,哪些人將受損

根據議員及法案提出者Ydanis Rodriguez的說法,法案上馬,能夠讓勤勤懇懇在紐約工作納稅的非公民有更多機會,特別是少數族裔,參與到自己城市的管理建設中,維護自己的利益,發出自己的聲音;然而,也有偏共和黨分析人士指出,紐約市雖有權自主擴大地方選舉的投票權,但此舉會降低憲法賦予給公民的權利。

有無先例?效果如何?

目前,全美有少數十幾個司法管轄區,允許非公民參與地方選舉,包括馬里蘭州的9個城鎮,以及佛蒙特州的2個鎮。

此外,加州三藩市也從2016年開始,允許非公民在學區校董選舉中投票。

華裔小伙幫了200萬紐約人,現在他決定競選州議員



COVID疫苗預約查詢網站TurboVax背後的程序員馬曉宇(Huge Ma)正在將他的公民技術活動品牌帶到競選活動中。但是,他的民間英雄身份能否幫助這位政治新手推翻長期以來的現任者呢?

馬曉宇於今年春天關閉他的TurboVax網站,這個網站幫助了無數紐約人預約COVID-19疫苗。這之後,他開始“更多地思考我在這個世界上的位置”。

四個月來,有兩百萬人訪問了他的www.hugeforassembly.com網站,紐約人對笨重的城市和州門戶網站感到失望。他成了一個虛擬的民間英雄,從那些將拯救了他們的生命歸功於他的人們那里獲得了大量的感謝信。

“我以為編碼為生,”31歲的馬曉宇說,“我從來沒有想過,我可以對所有這些人的生活產生那種切實的影響。”

現在他希望通過競選紐約州議員來發揮新的影響。他已經提交了文件,準備在民主黨初選中挑戰目前由長期在職的凱西·諾蘭(Cathy Nolan)在皇后區所佔據的席位,諾蘭是在皇后區長大的。

他正在爭奪代表該區的一大塊區域,包括陽光城(Sunnyside)、里奇伍德(Ridgewood)、長島市(Long Island City)、阿斯托利亞(Astoria)和馬

斯佩斯(Maspeth)——目前與AOC(Alexandria Ocasio-Cortez)衆議員所持國會選區的一部分重疊,後者在2018年勝選,顛覆了皇后區的民主體制。

雖然他一直關注當地政治,但他說,TurboVax的普及推動了他追求公職的事業。“我只做了我認為正確的事情,以及對我的鄰居有益的事情,”他在談到他的網站和推特上將人們與疫苗聯繫起來時說。“我認為這是它的一個延伸。”

馬曉宇希望利用他的公民技術資質來推翻諾蘭,諾蘭在1984年首次當選為議會議員。她在2020年成功抵禦了來自兩位左翼候選人瑪麗·喬貝達(Mary Jobaida)和丹尼爾·布雷克(Danielle Brecker)的挑戰。

喬貝達還宣佈她將參加明年的競選,這可能會受到重新劃分選區的影響。

在一條短信中,諾蘭告訴《城市》,她覺得“準備好了一切”。

“你拯救了我們”

馬曉宇曾在Airbnb擔任軟件工程師,他在今年1月中旬推出了TurboVax,這個網站可以掃描用戶不友好的城市和州的官方網站,為尋求注射疫苗的紐約人快速找到可用的預約。

他還利用該網站和他在推特上的大量粉絲——他的帖子已經獲得了1.2億次瀏覽——進行社會和政治活動。

在亞裔仇恨犯罪激增後,馬曉宇在2月底暫時關閉了TurboVax,鼓勵他的追隨者給他們的代表打電話並採取其他行動來阻止偏見事件。他還籌集了近20萬美元用于支持曼哈頓中國城的企業。

在競選市長時,楊安澤曾發誓,如果他當選,將給馬曉宇一把城市的鑰匙和一份政府工作。

他沒有收到楊安澤的鑰匙,但他得到了來自陌生人的擁抱。

“你救了我們,你真的救了我們,”長島市

Communitea的老闆卡菲亞·薩克斯(Kafia Saxe)在接受《城市》採訪時意識到馬曉宇在她的咖啡館後,流着淚說。

卡菲亞·薩克斯擁抱馬曉宇

“因為你和你的奉獻精神和聰明才智,我們得到了我們的疫苗,”她告訴他,然後請求擁抱,“每個人都是如此。馬曉宇的網站使我們在這裡更加安全。”

“我成了一個修理工”

政治組織Arena的管理合夥人、佛羅里達前國會議員候選人勞倫·貝爾(Lauren Baer)說,她的組織看到,由於這場大流行病,被吸引到政治領域的新入激增。

她說:“我認為,疫情病肯定讓人們意識到政府服務和政策的重要性,以及這些政府服務和政策的局限性,這些局限性是基於目前的執政者。”

她補充說:“人們已經看到,他們的現實世界的經驗在政府中是非常有用的。”

馬曉宇在阿斯托利亞長大,是個獨生子,他的父母都是從香港移民過來的。他說,他們過着“移民的生活”。他說,一家人在阿斯托利亞公園度過他們難得的休息日,或者在皇后大道上的陽光中心電影院的3美元電影之夜。

當馬曉宇在斯蒂文森高中讀二年級時,他的父親因中風去世。他很快學會了自己解決問題。

他說:“我成了一個修理工,”他回憶說,他如何幫助經營他已故父親的簡陋眼鏡店,同時申請大學。他後來去了賓夕法尼亞大學,學習經濟學,並在此後一直從事技術工作。

因此,當馬曉宇在去年1月試圖為他的母親(一名護士)預約疫苗時,他看到了一個需要為自己和他人解決的問題——特別是沒有他的IT技術背景的繁忙的工人和老年人。

他說:“我覺得我們的政府真的需要以緊迫性和創造性來解決我們今天的問題。”

他說,如果當選為議會議員,他希望致力於解決本市和他所在地區面臨的一些最緊迫的問題——包括交通、可負擔住房和氣候變化的影

響。

他還希望將他的技術專長帶到州立法機構。

“技術是政府提供服務的一個關鍵部分,我覺得當政府的技術不合格時,我們會接受,”他說。“但當我們考慮政府提供的真正生死攸關的服務時,我們應該有最高的期望。”

參選也是向媽媽致敬

第一個告訴他不要競選公職的人,也是激勵他推出TurboVax的人:他的媽媽。

她說:“你已經做了一件偉大的事情,你有一份很好的工作,你有醫療保健和福利——為什麼你要為了這個風險而放棄這一切呢?”馬曉宇回憶說。

他向她解釋說,他的競選在某種程度上是為了紀念她為他做出的犧牲——在長島市一家製衣廠工作,同時上學成為了一名護士。

他說:“人們很少有機會為他們的鄰居辯護,以改善他們的生活。我是為了對得起她的犧牲而參選的。”



生隆精英保理財公司

Solon Financial Group, LLC

-An independent financial services company

Tel: (440) 519-1838 Fax: (440) 519-1878



Bo Li, CFP, ChFC, MBA
黎博 Cell: (440) 223-3838
Xin Sa, Life Insurance Specialist
薩新 Cell: (216) 849-7868

6200 SOM Center Rd, B21, Solon, OH 44139

人壽保險——定期險,分紅險,儲蓄險,投資險

資金積累——個人投資規劃,小公司投資省稅,教育基金

財產責任——個人汽車房屋險,公司,餐館生意險

Insurance & Annuities: Prudential, American General, MetLife, ING ReliaStar, Jackson National, John Hancock, etc.
Investments: American Funds, OppenheimerFunds, Fidelity Investments, BlackRock, T.Rowe Price, ETFs, etc.
Securities offered through Multi-Financial Securities Corp, member FINRA/SIPC. Solon Financial Group, LLC is not affiliated with Multi-Financial Securities Corp.

A NAME YOU CAN TRUST 大克里夫蘭地區專業地產經紀人

誠信可靠 买卖房屋
代管房屋 裝修顧問

OwnerLand
REALTY®

Tel:(440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

Email: JimChen1992@gmail.com



陳進湧

Jinyong Chen (Jim)

Certified Negotiation Expert

